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1. Паспорт программы

1.1 Требования к поступающему.

Обучение могут проходить лица, имеющие гражданство РФ, высшее профессиональное образование по специальности «Стоматология» 34.05.03, при наличии послевузовского профессионального образования по специальности "Стоматология терапевтическая" 31.08.73,  без предъявления требований к стажу работы.

Учебные группы формируются по заявлениям физических лиц и (или) заявкам юридических лиц на основании договора (или соглашения) о повышении квалификации сотрудников.

В случае возникновения конкурсной ситуации отслеживаются приоритеты компании-заказчика.

Перечень необходимых документов для поступления

- заявление от физического лица в установленной форме

-копии договоров или иного документа об оплате обучения

- паспорт, копию 2, 3 страниц  паспорта и страниц с местом  постоянной прописки или  регистрации по месту пребывания или по месту жительства на срок не менее действия программы повышения квалификации; 

- подлинник и копия диплома с приложением; 

- подлинник и копия удостоверения о прохождении интернатуры/ординатуры;

- сертификат специалиста и копия сертификата специалиста о прохождении специализации;

-и другие документы по требованию, например (если в дипломе и паспорте не совпадают фамилии, имя и отчество – документы, подтверждающие смену фамилии, имени или отчества).

1.2 Аннотация программы:

Программа дополнительного профессионального образования повышения квалификации «Комплексный подход к стоматологическому лечению пациента» по специальности «Стоматология»  34.05.03, при наличии послевузовского профессионального образования по специальности "Стоматология терапевтическая" 31.08.73.

Очная форма обучения –  1224ч,  34        недели,

В том числе аудиторных часов   319  ч

из них фантомного курса             82   ч

внеаудиторной самостоятельной работы            131  ч., 

Стажировки   756  ч

Трудоемкость программы составляет  1224 образовательных кредита.

Программа состоит из 3 модулей: «Терапевтическое стоматологическое комплексное лечение» и «Комплексный подход к стоматологическому лечению» - теоретической части с практическим (фантомным) курсом и «Стажировки» и завершается итоговой аттестацией.

Цель: сформировать у врача - стоматолога комплексный подход к диагностике, профилактике и лечению больных для самостоятельной работы в условиях стоматологической амбулатории в соответствии с запросами регионального рынка труда.

